
Problema 1. Se dau numerele a = a1a2...an, a > 1, ³i
b = a1a2...ana1a2...an (în baza 10).

�tiind c  a2 | b, a�aµi valoarea raportului
b

a2
.

Concurs Canada

Problema 2. În patrulaterul ABCD, AD este paralel  cu BC, iar K
este un punct pe latura [AB]. Ar taµi c  paralela prin A la KC ³i paralela
prin B la KD se intersecteaz  într-un punct de pe [CD].
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Problema 3. Se dau ³ase numere de patru cifre al c ror cel mai mare
divizor comun este 1. Ar taµi c  putem alege cinci dintre ele al c ror cel mai
mare divizor comun este tot 1.
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Problema 4. Putem pava o podea 100 × 100 folosind un num r egal
de dale p trate 3× 3 ³i 1× 1?
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